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Assenti per ufficio pubblico: 

Albertini. 

Biaincardi — Bianchini — Bonaccini — 

Borgo. 

Cantalu po — Catalani Ceserani. 

Dalla Bona — De Martino — Dentice Di 

Frasso. 

Fregonara. 

Garibaldi —iQiuriati Domenico. 

Limoncelli. 

Malusardi — Marcucci — Marquet — Mu-

scatello. 

Peglion — Peverelli — Porro — Puppini. 

Raffaeli — Rocca Ladislao. 

Santini — Serena Adelchi — Steiner — 

Storace Cinzio. 

Valéry — Verga — Vinci. 

Interrogazioni. 

PRES IDENTE . L'onorevole sottosegre-

tario di Stato per la giustizia e per gli affari 

di culto ha chiesto che lo svolgimento delle 

due interrogazioni dell'onorevole Rossi sia 

rinviato a giorno da destinarsi. 

Saranno inscritte all'ordine del giorno di 

giovedì 11 corrente. 

Si dia lettura delle interrogazioni presen-

tate oggi. 

P E L L I Z Z A R I , segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede di interrogare i 

ministri delle corporazioni e delle comuni-

cazioni, per conoscere se sia prossima l'ema-

nazione dei provvedimenti, già in istudio 

presso la apposita Commissione, intesi al-

l'unificazione delle tariffe degli automezzi in 

servizio di piazza, alla standardizzazione dei 

tipi di queste vetture e all'istituzione di una 

unica divisa per i conducenti degli autotas-

sametri di tut ta Italia. 

« M A R E S C A D I S E R R A C A P R I O L A ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro degli affari esteri, per conoscere quali 

provvedimenti siano stati ¡presi per tutelare 

gli interessi italiani in occasione della incerta 

situazione cinese. 

« COSELSCH I ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare l'ono-

revole ministro dell'educazione nazionale, per 

sapere se, date le speciali caratteristiche delle 

regioni montane, non ritenga opportuno al-

largare i criteri fissati dalle vigenti disposi-

zioni, che dichiarano classificate solo le scuole 

dei capoluoghi e quelle delle frazioni aventi 

un minimo di 40 ragazzi con l'obbligo all'istru-

zione e che fissano, per il funzionamento delle 

scuole provvisorie, un minimo di 15 alunni 

inscritti dei quali 10 promossi. Ciò in conside-

razione che i comuni di montagna hanno 

sempre una scarsa popolazione, per lo più 

sparsa in lontani casolari e che con la ridu-

zione del numero dei comuni molte scuole 

sono state ora soppresse rendendo eccessiva-

mente esiguo il numero di esse, particolar-

mente se si tiene presente che le distanze da 

percorrersi dai piccoli alunni dei comuni 

montani, sono sempre lunghe, disagevoli e 

spesso pericolose e che l'istituzione di scuole 

sussidiate è sempre resa particolarmente 

difficile dalle speciali condizioni locali. (L'in-

terrogante chiede risposta scritta). 

« M I C H E L I N I ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni sa-

ranno iscritte nell'ordine del giorno e svolte 

al loro turno, trasmettendosi al ministro com-

petente quella per la quale si chiede la ri-

sposta scritta. 

La seduta termina alle 19. 

Ordine del giorno 
per la seduta di mercoledì 

alle ore 16. 

1 — Interrogazioni. 

Discussione dei seguenti disegni di legge : 

2 — Proroga delle funzioni del Comitato li-

quidatore dei patrimoni degli Enti soppressi e 

dei beni immobili degli Enti ecclesiastici con-

servati. (66'3) 

3 — Trasferimento a carico della gestione or-

dinaria della Cassa depositi e prestiti dei mu-

tui concessi in virtù del Regio decreto-legge 22 

settembre 1914, n. 1028, e restituzione al Te-

soro del residuo dell'anticipazione concessa alla 

Cassa depositi predetta per far fronte al ser-

vizio dei mutui su indicati. (701) 

4 — Autorizzazione al Governo del Re, e per 

esso al ministro delle finanze, a cedere gratui-

tamente alla « Fabbriceria di S. Maria Assunta 

in Spezia », in aggiunta al terreno di metri 

quadri 6986 circa a monte dell'ex-batteria Cap-


